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Я голиш рано Персі fiv- сжл«_ * JJHiMaicudâ _
і час лід часу да- Одно, що дається іааважжйГ* г. С*М ДАЮ І ДРУГИХ ЮТ.

Відчжтж Розуміється, що ніхто 1UOOBUHOÎ діючої Література. »от- 
І*е Схжжі. що вже все зроблено вл о- pa дуже є потрібна.

■ $279.66 світам волі; робиться ва скізььм Ось такі підсумки робимо
Росзодт ва ожлагу подорожі .. 82.«0 можливо і позволяе час і члена не лн дотепервітої робот

X2S ао
19.61 ’СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ВерігК Саа

Разом ■ з Товармшу Редактор!
Свілммв а з висилкою своєї акта »

пресовим фондом, але сподіюся, що

о
так багато позаду нншнх мі

сцевостей, як не виглядає по писан
ню Г. Б. А то котрийсь а членів 
сказав, то е такі, що знають більше 
від мето, то ве не означає, що вже 
всі члени не читають, але як раз нав
паки, не означає, що той самий член 
що говорив не. мусів читати, коли 
вш зрозумів вже. що хтось може 
більше знати яь він Ми знаємо, що 
найбільці зарозумілими і всезнайка
ми є люде, котрі нічого не читають. 
Такі люде все говорять, що читати

А тепер хвилинку спинимося 
противнім нам таборі, па наших крик- Ви вибачите.
дневі "ненькодюбнях". Це та части- Багато ще є таких фермерів, які ме 
на наших робітників чорноробів, здають собі справи відносно саоеі 
з котрими кожного дня стрічаємося преси • не розуміють яку користь Mo
no фабриках, едевейторах. папірнях же їм принести ця преса, 
і всюди, а котрі ще стоять від види-1 Товариші фармері! Невже вам так 
вом ріж них панських плазунів.

Осталось чистих $197.26Тут укр. робітництво досить добре а ще йдеЗНТ ОРГАНІЗАТОРА. з Фе pm, щоби й ту 
є. так що органі- -Дзорганізоване, має се» Дш, кожний юнЬо розбити.

рух завмер.Лата.
На домі « ще поважна сума довгу і Т СПРОСТОВАННЯ.Пішу з самого Елиоптопу

* пешр осіллу Увраія- 
па плоді Канади Тут підете

вона товаришам і товаришам паї- мсрсьаа місцевість. Підчас я Мли ТсД-
більш дошкуляє Була вже такі, що бер аосмть був славим». А тепер, 
черел лове охало дали до праві, та вола мммулоео літа розбила юпію і і 
помимо того більшість тим емереічві- «мийні робітники апїдалм. миші зо- в числі 22 "У P B ’ був вміщений 

ставала до яраш то вбмвааа ту всім притихлії, бо нема з вни що не- допнс т. Г Ь. п и. “В мандрівці ", в 
знеохоту в одиниць. Колм-6 не НІ- будь робити. Одная товарний дуже .отрім він подає поротий огляд всіх 
дусгрвиьммй занепад, то робтпиш добре зроблять, холи будуть сходи- иісцсвогтей від Колюрст до Фермі 
Лромгелер була45 вже мохвалмясь їмся разом, схильно читати і освідом- Тов. Г. Б. тля розійшовся з правдою

Колмен. Лата.
добре поводиться, що в* не то, що 

Ріжні в ід тил «и. здеморалізовані не- не хочете підтримати своєї преси, а 
добнтхн з петлюрівського потонув- ще й-стаєте іннлоиз колодою на до- 
шото “корабла ", кожного дня плазу- розі для тих товаришів, що спинать 
ють по панських порогах з доносл- з піддержкою своїй й вашій пресС що 
ми на укр робітничі організації. Кри- працюють для добра так свого як І

puai українські товариства, релиН.
мамів, виброди». пречеріа. там 

алярм, тя», ”
вчення—#d bomb є тут. " Латав дають
врмізджавзчмд ао міста фермер»,
ножний аже молитися його богові на сторінад робітничої преси, що во- датися
Коля-ж воб) ловлмо тут Укр. Роб - им вже об тряслися з довгу. Та біда. . Меліс» Гут — місточво, де хоч не 
♦арм Дім і почали відбуватмеа робіт- що вони тепер якраз переживають багато українських робітників, однак шеІьа1 про ті місцевости. 
«ЯВО фармерсью зізди, почало від то- найтяжчу хви-тю. які лише можна у- робота йде д
ді рватися режими міняйлам, яя ne во- ввити, 
ми самі себе назвали. Щоб побороти

ж’ і ме

гкнижки і газети це дурниця, бо вони 
вже все знають, і не на нікого на сві- чать’ страшать революцією, бііьшо- нашої о ? Подумайте лиш на хвиль-

вилмом, доносять на товаришів по ку. товариші фармері, як вас обдурю- 
щоб зрозуміти, що хтось знає біль- Р°^,тлх- брешхть. що вже всі >кр. ЮТЬ з усіх боків. Адже вас визиску- 
ше. тоже треба читати. На цю тему Р°6”никм, форчлим. боси, а навіть і ють на кожнім кроці, а ви цего не 6а- 
можна-6 багато більше писати, од- самі Канадійці-ф^бриканти у Форт мите і не хочете бачити. Всім нам, 6І-

Виліям червоніють.

в своїм огляді, що читаючи його, я 
не міг самий собі повірити, що то пи

ті. шиби більше знав від них. Отже,в котрих
ь добре. Є гарний g вжс перебуваю кілька років За- 

Дім і в лоб року місци, але є дешо надто пересолив то в одну, то в др>-
Летбрмдж — містечко, де у країн- довгу Крім т^го повстали були »де- гу сторону Там. де в дійсности кур-

рибпимкі», вони творили один фронт.'ські робітники працюють на ярді за- які незначні ^порозуміння між чле- суе самогонка, де багато робітників
потім змову розбивалися і закінчили дикої дороги, а більше в майках, нами, але" їх вже полагоджено То- блукають поза організацією, де ор
там. що и&чадм сваритися всі на ку- Мають свій дім. трохи задалеко меш- вариш і і товаришки дуже тирі до галізації час від часу завмирають, то самої причини не хочу спростовува
ву. Робітники їм не завидують І да- кають від дому, бо декотрим треба праці, дають представлення, концер- р б. написав, що там настрій гарний. ти нсточности п»ю наші місцевостн. і
» «ИфО ерецюють зі «МОЇМ літьми йти пішком три милі, але товариші ти як старших, так і діточок, майже робітники цікавляться іаіальним ру- На закінченні раджу т і Ь . і ВСІМ

Борщі» — фермерська місцевість, як і товаришки завжди приходять, кожної неділі Всі занжті, трудяться ХОІІ> читають іт на І знову, мавпа- допису нагелям до газети, що коли
Фармері тут дуже енергійні до това- відбувають мітінги. грають представ- неначе пчітки. Хоч є довг, однак ки дС самогоншина зліквідована до пишуть, го щоби не уважали тільки
рмсьіюї Праці, мають свій досить гар- ленмя. концерти. Довг досить малий, коди разом добре попрацюють, так 90%, де до організацій належить від на те. щоби написати і щоби його Чка ж UL1b ЦДХ ДОНОСІВ ~ С,1И"
ний дім. хоч мешкання їх дуже роски- а здається, що тепер може його зо- дуже скоро його збудуться. 70 до 80% укр робітників, де гра- допис був поміщений, але щоби ста- таетс ч”тач> С нони мають свою
ляМ. то проте вони грають представ- всім сплатили, бо коли я був в Лет- Кеммор — майнерська кемпа. ко- ються представлення, концерти, від- далися подати найбільш правдиві ві- ЦІЛЬ,. "жна тваРина хоче жити, а
аення, концерти. ШІШІт Ш бридж, тоді клонились товаришки до лись була дуже голосна зі своєї ак- буваються мітінги і лекції, то напн- сти з даної місцевостн Роби ник, чи- ™MOUbU“-‘ * ™ мадуя*. Ьуд* ко-
фармерська околиця рівняється до базару, а товариші до представлення, тивиостм, тепер підупала. Однак є CjB, шо там самогонку тягнуть, ба- таючи робітничу газету, бачить, що лись СОЛОДЬІ 1 для нмх часи' та вжс
міста своєю організаційною працею, щоби зробити вже кінець b довгим, ще там кількох товаришів, котрі об і- гато блукають поза органЬацією, не про його місцевість є правдиво напи- мннхли они колись > строювали зет у Вінніпегу видається газета 
Я бажав-би. щоб фармері в инших Товариші і товаришки досить щирі цяли, що будуть працювати в тому читаЮть і т. ин. Не думаю тут пи- само, тоді він на практиці Перекопу- ; ріжн1 патріотичні шопки і ми там >* “Українські Робітничі Вісти”. У цій

в організаційній праці мені було ду- напрямку, щоби цю кемпу піднести са™ Про кожну місцевість і спросто- еться, яка є ріжниця між капіталі- ли 3 ни“и запРод>вали нас при кож Газст- пишеться ,<ро наші кривди І
У них є велике наново. Я вірю в щирість праці тих В\ вати те все, шо написав Г. Б., а стичною, а робітничою газетою, тоді н”х ни >°РЛХ 33 хрунівські охлапи

, - .__ збирали зелені, то на тртмну Над а-,І тільки спростую більш важніші точ- він вірить робітничій, чигає, і пок«- DeB^koMV то на іаоІ4ати й -иедиии-
дае капіталктцчпу. 1 наоборот, ко- р . р .

ни Петлюрі, то на державу Пстру-

дакам флрмерам, треба учитися, як нанак думаю, що й так забираю бага
то місця і тому на цім кінчу 3 тої ^Раз> м‘сцев* мешканці, коли про- CBhi жити. Треба нам уміти оосто-

читалй великий наголовок в* місце
вій газетці про страшних “червоних ", 
то аж лякались самі себе, а тепер 
вже звикли і уваги не звертають — 
звичайне явище.

яти за свої права, треба нам научи
тися, як боротися проти того страш
ного визиску, який переводять на нас 
всякі буржуазні пявки. Правда, до 
школи ходити за пізно, в нас на те 
не вистарчає часу, бо мусимо працю
вати від ночі до ночі, хоч і на обув 
не можемо запрацювати, бо нас зі 
всіх боків обдирають, але можна де
чого навчитися з своїх власних га-

місцевостях так працювали.
злидні, про рабування нашої тяжкої 
праці ріжними капіталістичними гала- 

Але у цій газети вказується

Вегревмл — цс столиця українських *е приємно з ними 
бмзмесовців.
ціоиальної кооперативи

Аае після упадку “на- бажанне створити нашу організацію товаришів.
патріоти сильною, в котрої повинні бути ква- Келгвр* — місто індустрійьне. ки

спустили носа. Від того часу деякі тіфіковані учителі, дірігенти і т ии У.С.Д.П. там була сильна, але цс було. Про Белвю е написано, що майни ли робітник перечитає неправдиву j ц ^ . живитись g j0
позакладали власні б нанеси, але сво- Колгорст — майне рська кемпа, е ще кілька років перед світовою вій- роблять по два-три дні на тиждень вістку про його місцевість, то, не ро- '™ ' дИ'‘“’”'Л ïf щоби протиставитися успішно проти
«і популярні >сти серед фармерів як невелике число українських робітни- ИОЮ. Потім гам всяка робо ta між j Шо товариші платять по $25.00 мі- зуміючи, що це це вина газети, але м а 1 тих галапасів. У Вінніпегу виходить
“народні діячі' вони не можуть їдо- «і» і ДО організації досить завзяті укр робітниками підупала, а після сячно м салю. В дійсности вже па- тої одиниці котра написала допис. “"І сумної “Л. ти щг й жіночий щурнаМіРубітимця”.
бути назад € там кіддіт ТУРФДім Над діючою школою найбільше пра- війни з'їдались більше енергійні то- ру місяців майни роблять два дні на тратить віру в робітничу газету і го-1 ' моя доле і тоеба було “ “ко“У та.т само пишеться про спра-

Жіночої Оекцл, які ведуть гарну ро- икіють. На мітінги вони вчащають вариші та заснували Товариство Са- два ТИЖні Ніякої салі товариші не ворить. що всі "газети брешуть". От- > ' д 6 ви, що дотикають працюючих жінок
боту. Дають концерти, прежстав-іенні. «сі. мають добру дмеціпліну і цим мо- мообразованни і так почалась орта- винаймають і не платять по $25 00 же неправдиві вісти не приносять ко , вдасве Іи$ робітниць і фармерок. Журнал реда-
мттімги, а днями працюють на кусок жуп похвалитися перед другими то- ніззційна праця Коли товариші роз- місячно, тому, що в Белвю нема рясти ні робітничій газеті, ані робіт-1 _ _ . доносити бреха Гопаний дуже приступною мовою так.
хліба. Є мандоліиова орхестра Лі- царистами винулн працю, робітники почали гор- тавоі Салі. щоби можна вннаймити ничому рухові взагалі, і мариш кли 1 Робітників до тих Чотоі шо кожна робітниця чи фармерка хоч
Той часто виїзджзють на фарии і там Гнлкрест - майнерська кемпа Є нутись до товариства, а нарешті по- місячно. Товариші вибувають свої чем повинно бути: " ,нині , , ннх вжс до, і мало очитфна. зрозуміє зміст цего
працюють між фармерами. Цим то- поважне число українських робітни- будували Укр. Роб. Дім, щоб мати мітінги в кооперативі, або в приват- Геть неправдиві вісти з робітничої в П|н н , нос_. _____ журналу й навчиться багато дечого

макіть свій невеличкий дім. де де сходитись і черпати науку. Коли Ни1 ДОмах. А коли устроююТь яке газети! ки з тівого Lv nU ковн^м Мен- корисного. Отож, товариші, нам тре-
вибувають проби, е діточа школа а товариші попрацюють так енергійно підприємство, то по бившій части в Робкор. ■ “служать ба читати "У Р В ', треба нашим жін-
„же Підприємства устроюють в юній- дальше то від ним.і за рік ми будемо Гнлкрест. В той день, коли робітни- ----------- студ-пїженами ще поки що без бля- каи читати журнал “Робітницю '. Пай
ній саль Однак гурток щирих то- читот веселу віртку в У£В що ки отримали У.Р.В. . я був у Белвю * братія: хорі на ма- треба створити сильну робітничо-
наришів , товаришок працюють зав- українські роб^ники в Келгари по- коли перечита-іи допис, то одн, дру- МИ И ВІ)НИ. нію Wi люиатики. отаманчики. фармерську організацію, бо доки бу-
гято та виконують організаційну ро- збулись довгу. гих питали, хто то писав, і де та са- . . ,
боті якнайкраще. А ті. котрі ходять, Є в Келгари ще одно товариство, „ знаходиться. (Підсумки праці.) Скоропадського офіцерики, дяко-учи- де-о стояти незорган.зо.аш, доти не
на боці, не мають ніякої мети, а як яке має свій „будинок, тільки нема в KoJU|e„ пишетьс, щ0 , „оре Вест Форт Виліям Он, ТЄ1‘ ' ПроЧ‘ гемайн' . виймаються може бути й мови пре, поліпшення
чогось треба, мусять радитись в ор- нему ні роботи, ні просвіти Танці „^ р^^ів' Ткі блук^ пльогками на укр. робітничі орган,- нащо, дблі. Наш, робітничі часопк-

.. . „„„В ганізоаних товаришів. хіба час від часу. Келгари ріжнитьси ”^оЛ ^гаиЬаГЇГГшуаютПоз. Сегорічний зимовий сезон культур-1 =«ц„ Страшать людей такими тлу- си накликають до муки робітників
отизмом, а робітників мали за яки- иипа |від Едмонтону тим. що там всіх ма- 1^ro'”LU,’в 3 тоаои «о-освітної праці в організаціях при пими видумками, як та. що червоні , фармерів, бо тільки в злущ наша
,\ЧЬ ЗГГ НиГйТДгп;,- -«ьких робітників тут менше чим'стей , сект патріоти згуртовані в од- ^Дми , показати, що замало Чита- Українськім Робітничім Ломі в Вест « !^кр. Роб. Дон, "побили дрючками сила, з якою числитисьме буржуазія 
Та * ИГ-ж, птоо« фарме^ ' и-ікрест. та ще й з тих декотрі „ому товаристві і-тяїнуть роботу в Г",'спихають ро^ту на одного- Ф-рті розвинувся ліпше, як колибудь.образ Ше.чена і й - ™ "«™ ***
домих котрі час від часу поясняють, «аукають поза товариством. нему так. яг лебідь щупак і рак во- g,, ті більше знають. Це зо- л0 ucro час>' ІІІЮ 1,с с",дчать ч;,стп несвідомих чорноробів котра ще
що злу« фармері, з робітниками не- Кілько, товариші» дуже завзято за Комедія тай тільки. Тону, то ,иіювідае дЯкиости. Всіх у- Устрокзвані концерти, мітіиги при уча- "^"'"^“"^ “п Хм поД^ли"!
ГхЦна А коли я поїхав туди, то працю»,ть в організації. Робота їх самі нічого не втнуть, то доносять їнських робітнків в Колмен є від сти мішаного хору, діточо, мандолі- «« так е шд їх Г існували
фармері були проти мене а по свій- "Ритнання. бо в таких об.,а- до поліції на робітник». . 50 до 60. Драмгурток числить по- ново, орхестри. бесідників , декляма- “^ТІ Пани п^жними І ,аснували
ченню мітингу самі казали щоб ще "„„ах. » яких вони знаходяться, не Зіадую тут про кожну місцевість членів, а е ще такі члени з торів; театральні вистави, що їх дав б “>в"
Г до них Поїхати |«« «'*» працювати. лише коротко, бо щоб описати до- організацій,-шо не є члена- наш драмгурток також визначаю,ьея с, фарисеї п,»,оста.ноиу ^о.ь
раз до них ри Слід зазначити, що колмеиські ро- кладно, забрало-б в газеті багато мі- лпамгтатка Коли зробити точ- добрим вибоям штук. Саля пшчас d м" "евні, що той їх грунт пра
до^Ггл. БИ хГГм ^жа,РдХа^ *> часу досить добре сця. Зрештою про роботу в своїх то буде яких 40 ро- -истав кожний раз була заповнена Грт вГр^наГсліпТю S
їтоМоче и на кожнім кроці ош/м- ™*а "м'мі- на Крове Нест Пес місцевостях тоариш. сам. пишуть. І6ІТНИКІ„ котрі t членами робітничих "«тьми, помимо того, що кожний раз нин наука бере верх m 
їй зїготатн в тенета як паїук муху. »УГІ кемпи брали прнмір у них. Складаю на цему місци всім това- Ьацій. Отже де те споре чи- наш' "ненькодяїбц, виставляли й сво ‘ ^ “ок ТкоМ, цМозТ

фут гиде Алтв. - майнерська кем- Ьелвю майнерська кемпа. не ве- ришам і товаришкам товариську по- ̂  українських робітників, що сто- « "отири нових . щоби пошкодити “
на Найбізьіпе там робип. з країн- 1НК,,Й г>рток українських робітників дяку за щире приняття мене в своїх ять ,ю >а органі,аціеІе і шукають роз- нам. як також нищили наш, афіші, ви- Р подй.
скид , рік-ійських робітників .......... чис,"м- °й“* не полишають зввзи місцевостях 1 за моральну та матері- ради в сам,„,,нц,у Тут я хочу ска- ст'",лен' * килинх м,си“х < ” ■ ■ . h ,,
віть в юнії майне,юькій вибрали пре- 3 ТУРФЛІ-. сходяться час від часу яльну допомогу в моїй праш ДДЯ Доб- мти , Б., що робітничі орГанЬа- Тепер, правда, вже менше концер- J
зидентом дьоаіяі Українця Гурток до будинку, в якім міститься їх ко- ра наших організацій Працюйте-ж ц(; в Ко,меи давно залишили бороть- тів і вистав, а це тому, шо другу по-
їх досить добре піддержують органі- “Уна. як це вони називають (самотні далі товариші і товаришки над своєю бу } саМ010НК0Ю „ газетах тому, що новину сезону товариші й товаришки

спільно мешканіть і харчуються, ма- освітою і над вихованням своїх дітей. ̂  шо тягнуть самогонку, газет не | рішили використати на науку, щоб
ють кухаря), в тій комуні вони мита- кожній місцеврсти я відбув по читають а ПОВСЛИ боротьбу на місци по тім ще з більшою енергією кину- 
ють, дискутують і вирішують органі- два. ту и а то й чотири мітінги, за ви- 
заційні справи. Я хіба можу сказа
ти. щоби товариші ще більше посвя
тили часу для організації, а Белвю 
знову буде така голосна, як минули-

пасами.
методу, після якої маємо поступати.

і

,
ва ришам ї товаришкам треба хіба по- кін, 
бажати доброго успіху.

Роял Парк околиця фермерська. 
Є тут фармері заможні, однак нема 
нічого такого, щоби їх ріжинло* від 
злукм з робітниками, бо самі дуже 
тяжко працюють, декотрі з них пря
мо так згароваиі. немов коні весною.

Однак вони ще носяться з патрі-

рук по нашу працю. Але нам треба 
читати й освідомлятися, щоби ми ро
зуміли як слід своє завдання, свою
мету.

Тож ставайте товариші фармері пе
редплатниками “У.Р.В.” а ви товари
шки фармерки передплатницями ва
шого журналу “Робітниця”.

Посилаю Вам, Товариші, $8.00 як 
залеглість і підновлення моєї перед
плати на “У.Р.В." (ліста ч. 132) І $2.00 
жертвую на пресовий фонд “У.Р.В.**; 
на передплату “Робітниці” висилаю 
$1.50 і на пресовий фонд “Робітниці" 
50 ц., що робить разом суму $12.00.

З товариським привітом,
А. Вербовецький.

Я синку ліпше знаю 
Всю ту патріотичну зграю 
П ціну їх любовних фраз.

L IL Бурлака.
заційний рух. помимо того, шо ком 
панія старається їх переслідувати. Я 
певний, що тгяариші будуть працю
вати дальше так енергійно для своєї 
органЬації, як до цих пор вони пра
цювали.

Лоскар також майнерська кемпа.
Коли приїхав в цю кемпу, метав по
важне число робітників і всіх без ро- Корбін - майнерська кемпа; праця зложили: на місцях. Що до спихання всякої ла граматики й аритметики. Кожної отичній твердині" заснувалося фар-
боти і хоч матеріально вони були організаційна була припинена, однак Ндмонтон Провком $10.00 роботи на одного-двох товаришів, то неділі відбуваються курси “Політич- мерсі.ке товариство і заявилося за
прибиті, за те духом робітничої солі- з розпочатим роботи н майна х. укр | Борщів ....................... 2 60 тут є пять укр робітничих орптніза- Ної економії", неперіодичні виклади з злу кою з ТУРФДім. Ма початку впи-
д.іриости 6>ли стійкі Обіцяли, що робітники котрі і >рту ються при від Вегревил ....... ■ .19.75 цій а то: відділи УС К.П.К., ТУ Р Ф географії, як також спільне читання салося 26 членів Товариство захо-
нако.ти В4)ни нибкиься на лекші об- тілі РЗТ. взялися тоже до праці роял Парк .. 6 35 Д. Р.З.Т., Жіночої Секції і Драмгур- н жіночім віддіті на ріжні теми будувати власний будинок і
станини, то зроблять все для органі- Не можуть вони тут багато зробити. футІИдс .............................. ч .... 1500

але все-ж таки утримують дпочу Доскар .........
Ба- школу, збірають пресовий фонд, ne- НордеГ ..........

Дромі елер 
Летбридж 
Колгорст ....
Гилкрест ...
Колмен ........
Белвю .........
Корбін .........
Натал ...........
Тейбер .......

Ч]
агітацією і своїм власним тись на безпощадну боротьбу з тем-розумною

їмком фармерських, де мав лише по И||і м | тепер на и\лт Крове нотою й забобонами, 
одному мітінгу, але не зі своєї вини НОВЕ ФАРМЕРСЬКЕ ТОВАРИСТВО.Нест укр. робітники на Колмен най- Провадиться школа для неї рамот- 

Фінансовий звіт представляється менше займаються самогонкою. От- цих, в котрій є поверх десятка уче-
же не писанням до газет нищиться ників й учениць. Поступ досить гар-1 

Добровільних жертв на подорож самогоншину, але завзятою працею ний між ними. Рінно-ж істнує шко-

I » К а нора, Саск.

В Канорі, Саск., колишній “патрі-ми роками.

ток. Отже неможливо, щоби один- Молода діточа організація СУР 
10.30 .два товариші виконували всю роботу також не дармує; при помочі ÿSÀ 
9.50

взяло грати двоє представлень, а са- 
ілеї "Терновий вінок" і “Родину щіт- 

від карів”. Є це великий поступ в цій 
лена після сил і здібностей членів, і часу свої збори, читає книжефйі,~слу- місцевостн. Бувші ворюги робітниц-

як тва і поступового фармерства при- 
чних ТИхли. а поступові елементи почина- 
сво- ють організуватися. Кличемо і ин-

зації, шо в їх силі
цих організаціях. Робота розпреді- учителя-інструктора відбуваєНордег — майнерська кемпа. 

гато українських робітників замешкл- редплатн і т. ин Товариші сподіва- 
ли тут з родинами і досить шнрі до лись на т. Бординкжа, що коли він 
організації, одно лиш біда, що тоді приїде, то зможуть мати ше дгточу 
ніхто не робив, а робітник коли не мандолінову оркестру.

Натал, Б. К. — майнерська кемпа, 
І навіть так тяжкий час там робіт- є кількох товаришів, що раді-6 щось 

використовують для науки і са- робити, та нема з ким; в юнії вони
активні, однак декотрих компанія 

аут лева індустрія, віддалила з роботи за їх активність,

' 1660
25.55 кожний член робить корисну робо- хає уважно викладів інструктора,
51.70 ту для організації. А що .активніші також вправляється в гімнаедич 
1900 члени мають більше наложеної робо- вправах. Вже й рішили видавати
14.50 ти, чим инші, то ці “гріхи” е не ли- ю стінну газету, під назвою 3 “Вісти ті фармерські місцевостн піти за на-

7 50 ще в Колмен, але й всюди. А тепер СУРМА”. Одним словом, молоді на- тим приміром, а колись буде і на
17 50 за читання. Саме тепер відбуваеть- ші каменярі вже врятовані від демо- нашій вулиці празник.
6 50 ся курс політичної економи; лекції ралізаційної американської вулиці і
5.50 відбуваються кожної неділі в оди- Наші діти колись заступлять наші'

і робить, так не має що й їсти

ниви
МООСНІДОМЛЄННЯ-

I# с.
Дромгелер

Кожний КЛЯСОВО СВІДО
МИЙ робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

The WORKER
Офіціальний орган Кому
ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00. 
Зашліть передплату таки 

ше нині!
''Адреса;

THE WORKER, 
Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 

96 King St., East. 
Toronto, Ont.

! вона розказувала з такою любовю та. ніж- г 

ністю про ту дитину, що мимоволі я подумав:
— Вдягай й 10 штанів, все одно в тебе сер

це матері- жінки. Ось там, під тою зеленок» 
салдатською сорочкою... Да...

На другий день т-ка Мірра переїхала в ин- 
шу дивізію, де мабуть й дотепер. А серце в 
неї страшенно м’ягке. В бою — тверда, в жит
тю, де плачуть діти, просять хліба голодні, 
вмирають люде — вона м'ягка. Сама не буде 
їсти, а віддасть голодним.

В західній Европі таких жіночих типів тяж
ко найти. Бувають, але дуже рідко. Не згадую 
про Галичину, бо там є семинаристки, гімнази
стки і попадянки. І дуже-дуже рідко — жінки 
революціонерки.

Як подумаю, то аж дивно. Які ми страшен
но бідні! Матеріял для нації, а не нація. Вміє
мо плакати, нарікати, просити, плазувати, сла
вословити других (душих) і змінятися, як о- 
сіння погода. Нація пастухів. (Не в розумін
ні, шо походимо від пастухів, нехай би так, це 
краще. Але пастухів-наймитів!) Немає ;в нас 
рівноваги, зриваємося і падемо. Немає пря
мо ліній ности, йдемо і-збочуємо в багно. Немає 
видержаносги, — говоримо сьоґодня одне, зав
тра друге. Немаємо естетичного виховання 
— сьогодня з одним, завтра з другим,- Немає
мо почуття солідарности, — говоримо про 
образи, думаємо про гарбузи ї нишком (для 
рідної кишені) продаємо батьків.

(Далі буде).

Кличемо себе так: Я її: “Кацапка”. 
Вона мене: “Хахол”.

32) ках.)М. ІРЧАН.
НИ ВИ ВЖЕ МАСТЕМірра студентка медицини останнього року, 

але від часу революції — в революції. Була 
секретаркою голови Ради Народних Комісарів має. Нараз прибігає.

— Ей хахол йди-ко зі мною.
В БУРЯНАХ Але буває й так: Сидимо в селі і Мірри не- наймовішу книжку відомого 

пролетарського письменни
ка М. ІРЧАНАУкраїни Раковського, але одного гарного ран

ку сіла на потяг і поїхала на фронт.
— Канцелярщина, не люблю — казала.
А її питали:

Другий том спогадів з громадянської війни 
на Україні 1920 року. КАРПАТСЬКА НІЧ—. Куди кацапка?

— Не можу купити нічого, ваші баби не 
розуміють мене...

Сміюся вдоволено.
— Еге! Федерація! — передразнюю.
— Ну йди хахол!
Мовчу.
— Хахол!
Не відзиваюся.
Тоді вона:
— Настоящий Українець, ходи!
Я встаю.
— Ось так й кажи...
— А ти чому кажеш мені кацапка?
— Це инша справа — заявляю ніби серйоз

но. — Я на Україні і маю право говорити, як 
захочу...

Тоді сміємося.
Але раз я добачив щось цікаве. Було так: 

Товаришка Мірра поїхала в другу дивізію до 
своєї -товаришки. Приїхала і росказує:

— Знаєш, вони такі чудні...
— Хто? — питаю.

(Продовження.)
1 я лежу. Тихо — рівно — безнадійно. Ні! 

Є надія! Я буду жити. Поміряти в цих кущах

шо недавно вийшла з друку? 
Якщо к;маєте її ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, і будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, як ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І s 
життя робітництва в Америці. 
Коли читаєте, то не можете так 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну і вірно описує всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи -Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На- 
ірукояана вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮИ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висиляються книжки за по
передник надісланням грошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ 

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hews 
Cor. Pritcard & McGregor 

Winnipeg, Man

Z
— А ви сказали, що їдете? 
Вона наївно — щиро:
— Ні. Хіба-ж не все одно?не хочу.

Стає перед очима товаришка Мірра. Ви На фронті вона нічого, Себто — рядовим 
П не знаєте ? Це без сумніву дівчина, хоч дів- червоноарнійцем. Вся зброя це рушниця, все

що на ній.
(І я теж немаібО і

Росту, як я. (Середнього.) Темне волосся ступи. Була в козятннському польському пер- 
м'ягке і з природи на кінчиках вється в кучеря- стені при кінці квітня і брала участь в атаці 
ві сплети та спадає по плечах. Обличчя ве- пластутщів. Причвалала на обозній коняці, 
ликої дитини, округле, добре, а в кінчиках уст

чина і не дівчина. До революції виглядала добро — 
так: (по фотографії).

Навіть ложки немає.
Любить бої і не любить від-

Добре знає Маркса і на зубок цілу істо- 
Очі — очі без сумніву блакитні і го- рік» революції. Скрізь була.

Питаю:
ямки.
довне — великі. (Кажуть це краса.) ж

Товаришко Мірра, в тебе є батьки?Зараз-же виглядає так:
Волосся пострижене “на кульку”, очі ті са- ; 

мі, обличчя то саме і ямки в кінчиках уст ті са
мі. На ній старенький кашкет, солдатська со- ; 

■* рочка і буряново-зеленяві штани. На ногах 
постоли з липового лича. (Ноги малі — дріб-

Г ;
— Є.
— Де?
— Були в Москві.
— А зараз?
— Може й зараз, не знаю. А хіба не

і
все

одно?ні.)
Все усміхнена і тоді найкраще виділяються (Здвигаю плечима: мені розуміється все 

в кінчиках уст ямки. Буває й сумна, але рідко, одно.)
Тов. Баран каже:

Товаришко Мірра, чому ви не носите че- _ шо це таке? Це значить. Що вена жінка і не
жінка. По тілі так, по життю ні. Ви цілком не 
відчуваєте, що вона жінка. Товариш і більше 
нічого. Одним словом — людина і жінка тут

— Та моя товаришка і а чоловік. Вона ду- 
причепили собі над ліж-ра вийшла заміж, 

ком виписані супружі обов'язки, щоб, мовляв, 
кожного ранку пам'ятати про все. А є в них 
дитинка. Малюсінька, гарна. Я бавила її, аж..

— Ти-ж дітей не любиш... — перериваю.
— Ну да, не люблю, але... Підожди, не пере

бивай, хай докажу.

Т-ка Мірра, це жінка революції. Ви знаєте

ревнків, тільки личаки? 
А вона: Товариші! Відновляйте передплату одино

кої робітничої газети “Укр. Роб. Вістей"!— Хіба-ж не все одно? Я можу й боса.
(А т. Баран любить, щоб ходити » череви- ні причому. (А за це так тяжко сьогодня.)
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